

День рождения
А. С. Пушкина

Международный день
русского языка



6 июня всё прогрессивное человечество отмечает день рождения великого, русского классика - Александра Сергеевича Пушкина. Он является одним из величайших поэтов всех времен и народов, авторитет которого признан во всем мире.

Всероссийское признание Пушкин получил еще при жизни, став одним из

главных национальных поэтов. Все, кто хоть раз соприкоснулся с поэзией или прозой гениального творца - не могут не влюбиться в его творчество раз и навсегда.

Символично что улица на которой расположен музыкальный колледж им. В.И. Сафонова носит имя А.С. Пушкина. Союз литературы и музыки всегда рождал великие творения - опера, музыкальный театр, романс, песня.

Ежегодно 6 июня в сквере Пушкина, который расположен рядом с колледжем, в честь дня рождения поэта силами студентов и преподавателей Ставропольского краевого музыкального колледжа им. В. И. Сафонова проводятся театрализованные концерты, посвященные творчеству великого поэта «земли русской». К сожалению, в этом году в преддверии памятной даты эпидемиологическая обстановка в мире, стране и нашем крае остается все еще неблагоприятной, и мы не можем отметить этот день традиционно ярко, и порадовать горожан своим концертом в сквере им. А.С. Пушкина. Но наш колледж продолжает активную работу дистанционно и готовит галерею творческих проектов в интернет пространстве. Мы хотим представить вашему вниманию наш новый творческий онлайн - проект «И грянул бал». Литературно-музыкальная композиция с огромной любовью к творчеству поэта и великой русской музыке создана студентами и преподавателями музыкального колледжа, как дань глубокого уважения гению, творчеству, поэзии, музыке и торжеству великого искусства над всеми вызовами мира!

Преподаватель режиссуры и актерского мастерства И. В. Самойлова

<https://youtu.be/PdUNRYrFblo>